

普安主持马德里议会联盟辩论会 疫苗分配不均 将引发社会经济问题

【本报讯】国会议长普安·马哈拉尼周六(27/11)在西班牙马德里举行的议会联盟一般性辩论会上主持第二次辩论会时谈到了公平分发新冠疫苗以提高国会透明度的紧迫性。

她认为,目前疫苗在所有国家的分配仍然不均匀,这需要得到关注。因为大流行病不仅会引发社会经济问题,还会引发健康危机。

根据周日(28/11)收到的消息引述普安说,因此,我们必须共同努力,在任何地方为所有人实现疫苗平等。

除了讨论疫苗平等之外,普安还谈到了新冠病毒大流行期间的卫生、政治、经济和社会挑战。她



普安议长主持第二次辩论会



普安议长摄于第二次辩论会后

在来自世界122个国家的45位议会领导人面前发表了演讲。

普安说,在新冠病毒大流行将近两年后,我们仍然面临前所未有的全球健康和社会经济危机。数以千万计的人面临陷入极端贫困的风险,预计到

2022年营养不良的人数将达到8亿多人。此外,她还提到了受教育机会的不平等和不公正。

普安说,这种现象可以从大流行期间大规模传播的不真实新闻或恶作剧中看出。如果任其发展,恶作剧新闻会引发社会两

极分化。

关于民主的执行,普安表示,疫情不应该成为表达意见的障碍。相反,利益相关者应该拥抱社区并接受他们的愿望。她解释说,加强民主意味着接受广泛参与决策,并为人们提供表达愿望的绝佳机

机会。

她强调说,加强民主意味着民主必须成为解决问题的一部分。谈到职务归属,普安还提醒国会不要为谋私利而使用权力。

她呼吁议会采用制衡方式,保障人权和言论自由。与此同时,普安还谈到了国会为增加公众信任所做的努力。

普安要求国会在工作中贯彻公开透明的原则。她说,我们欢迎公众参与国会的工作。为此已经开展了多项举措,例如《公共信息披露法》规定的在线公共信息服务系统。通过这一原则,所有的国会会议都公开透明地进行,除非有特殊考虑。

(lrw)

总统在亚欧首脑会议上演讲 我国促进伊斯兰教学者与阿富汗的对话

【本报讯】外长蕾特诺上周末声称,因考虑到塔利班掌权后或将发生的人道主义危机,我国政府就已准备好促进伊斯兰教学者与阿富汗之间的对话。

佐科维总统和蕾特诺外长等在11月26日(星期五)举行的第13届亚欧首脑会议(ASEM)上转达了这一点。

蕾特诺指出,实际上,2018年也曾举行了类似的会议。当时,我国主办了伊斯兰教学者三边会议。会议在阿富汗、巴基斯坦和我国伊斯兰教学者之间举行,



佐科维总统在蕾特诺外长等陪同下通过线上方式出席第13届亚欧首脑会议

除了提到伊斯兰教学者作用的重要性外,佐科维在亚欧会议期间还强调

了赋予阿富汗妇女权力的问题。

我国将利用我国亚-阿富汗团结网络进行赋予

妇女权力的合作。

蕾特诺说,我国也准备为女性提供教育奖学金,佐科维总统还鼓励亚欧伙伴帮助阿富汗人民。我国表示,要致力于为提供人道主义援助做出贡献,包括在阿富汗的能力建设。

我国还表示,愿继续与有关阿富汗问题的各方沟通,继续帮助阿富汗人民。我国还强调了多边主义在解决全球问题、国际合作、摆脱流行病以及加强全球卫生系统以预测未来潜在在流行病方面的重要性。(亮剑)

潘查希拉青年组织的另一幕 成员采取无政府行为,结伙攻击一名警官

【本报讯】有关潘查希拉青年组织(Pemuda Pancasila/PP)的话题正在被人们热议。之所以正在讨论这个问题,是因为其一些成员于11月25日(星期四)在雅加达国会大厦前的示威活动中,一些组织成员围殴一名警官。

示威行动是为了抗议国会第二委员会副主席朱尼玛(Junimart Girsang)发表的声明。之前,朱尼玛曾呼吁政府解散一些经常发生群殴事件的民众组织,而不久前的潘查希拉青年组织和Betawi Forum Rempug(FBR)组织在丹格朗Ciledug发生互殴事件,甚至导致一人死亡。

殴打警官事件始于示威群众试图闯入国会大厦,大批警察在国会大厦大门前对峙并拘留了抗议者。然而,潘查希拉青年组织的一些成员后来采取无政府行为,一

些人甚至结伙攻击一名警官,即雅加达警察局行动部主任德马万(Dermawan Karosekali)警察中校。

虽然潘查希拉青年组织经常涉及无政府行为,但它也得到了国家政治精英的支持。例如,人协主席班邦(Bambang Soesatyo)是潘查希拉青年组织副主席。事实上,佐科维总统还是潘查希拉青年组织的荣誉会员。

2019年10月26日在雅加达苏丹酒店开幕的潘查希拉青年组织大会上,佐科维总统被确认为潘查希拉青年组织大会的荣誉会员。当时潘查希拉青年主席叶托(Yapto Soerjosumarno)表示,作为潘查希拉青年组织主席,名誉会员得到了潘查希拉青年组织领导层的充分保护。接着在2019年10月28日,马鲁夫·阿拉青年组织的一些成员后来采取无政府行为,一

(亮剑)

总统:应防我国金融收到冲击 必须警惕某些国家实施紧缩财政措施

【本报讯】不久前,佐科维总统在2021年全国投资统筹大会和投资服务颁奖典礼上指出,当一些国家开始实施紧缩性财政政策时,将出现“可怕”的冲击。世界各国现在开始努力将其预算赤字减少到正常水平。不复苏的加速不能仅仅依靠国家财政。还需要有另一个可以信赖的锚。投资是经济复苏的支柱,因为如果我们专注于国家预算,即使我们晓得财政部长穆丽亚妮非常谨慎,在管理我们的国家预算时非常谨慎。(亮剑)

定会引起轰动,至今我们还无法估量。我们想象一下。如果数以万亿盾资金被压制,因为都想回到起初的赤字,这件事确实令人担忧,我们尚未去估量。

佐科维强调说,经济复苏的加速不能仅仅依靠国家财政。还需要有另一个可以信赖的锚。投资是经济复苏的支柱,因为如果我们专注于国家预算,即使我们晓得财政部长穆丽亚妮非常谨慎,在管理我们的国家预算时非常谨慎。(亮剑)

总统声称,为了减少预算赤字,国家开支也将受到抑制。这种情况肯

(亮剑)

BSI看准清真美食领域融资卡的交易

【本报讯】Bank Syariah Indonesia上市银行(BSI)通过BSI哈莎纳(Hasanah)卡努力瞄准交易的增长来加强美食领域的清真生态系统。

BSI第一副总经理Ngatari于周六(27/11)说,通过BSI哈莎纳金融解决方案提高清真生活方式,其中一项策略是与潜在合作伙伴协同合作。

例如与雅加达费尔蒙五星级酒店1945餐厅合作,该餐厅已获得印尼长老理事会食品-药品-化妆品清真检验局的清真认证。

BSI通过哈莎纳卡提供有吸引力的促销

活动。例如在1945餐厅以最低交易额500,000盾起可获得30%的折扣方案,最高为100万印尼盾。该促销适用于BSI哈莎纳金卡和铂卡用户以及BSI Debit Priority。

还有一个先订房后入住(book now stay later)方案是以极具吸引力的价格入住费尔蒙酒店的套餐。为了加强清真生态系统,BSI哈莎纳卡继续瞄准和推动市郊人士日常零售交易的增长。

例如美食、清真时装、款待、电子设备、保健、杂货和各种其它财务规划的需求。

(松鹤)

我国订购一千万剂诺瓦瓦克斯疫苗 首期13万4500剂日前运抵苏加诺哈达机场

【本报讯】美国生计公司研制在中国生产的诺瓦瓦克斯(Novavax)疫苗共13万4500剂,由阿联酋货运航空公司飞机承运已于11月27日晚运抵苏加诺-哈达机场。

卫生部预防与控制疾病事务总署署长马克西(Maxi Rein Rondonuwu)于11月28日表示,按计划,将运到我国的诺瓦瓦

克斯疫苗总数量共1000万剂。他说:“我们今天收到的13万4500剂诺瓦瓦克斯疫苗,就是从上述1000万剂的计划中运抵的部分疫苗。”

马克西指出,上述疫苗是为达到群体免疫的作用,通过增加疫苗供应量来强化全国接种疫苗纲领。我国将获得1000万剂诺瓦瓦克斯疫苗,以达到

4.12亿剂新冠疫苗的需求量。他说:“我们希望卫生部能获得疫苗总剂量大约4.12亿剂。我们都知道疫苗储备量是通过数项双边、多边战略关系,以及国内疫苗生产能力的探索来实现的,但愿明年我们能使用国产疫苗。”

他报告称,直至今年11月26日为止,印尼已收到3亿1740万剂疫苗,而

印尼需要的疫苗共4.12亿剂。随着已抵达的诺瓦瓦克斯疫苗,应可支持政府在今年年底要达到的接种目标,即至少有75%人口接种第一剂疫苗,已接种第二剂疫苗达60%。

马克希称,诺瓦瓦克斯疫苗对非Alfa变异病毒的新冠病毒具有96.4%的防疫功效。(Ing)

2021 印尼羽毛球公开赛 凯文-马古斯击败日本队获取男双冠军

【本报讯】11月28日在巴厘国家会议中心举行的印尼羽毛球公开赛的男子双打决赛中,我国羽毛球男双选手凯文(Kavin Sanjaya)及马古斯(Marcus Gideon),以21比14、21比18击败日本男双选手保木卓郎(Takuro Hoki)及小林优吾(Yugo Kobayashi),终于获得冠军。

在第一局球赛中,双方互相追逐比分形成激烈的场面。

两队选手也数次回球

时因失手造成对方获得加分。我队其中一个错误是有“小黄人”之称的凯文在发球时落到球网上,比分以8比8及10比10平分秋色。后来又因凯文回球时落到场地以外,促使日本队在以11比10领先。

然而日本队同样多次失误,当保木卓郎要接住马古斯的杀球时不慎落在

网上,促使我队以15比13领先。小林优吾要反手击球时碰到球网右角前,于是印尼队在首局以21比14领先结束激战。

在第二局决赛中,凯文与马古斯显示强大的攻击性,马古斯的反手杀球促使印尼队以17比14再次领先。然而马古斯的太大反手击球促使日本队连

续获得3分,并以17比17平分。后来日本队不能挡住来自马古斯连续不断的杀球攻击,结果我队在第二局赛项以21比18获得2021年印尼羽毛球公开赛男双冠军。

另外,我队女双选手格雷霞(Greysia Polii)及拉哈尤(Apriyani Rahayu)被日本队的松山奈未(Nami Matsuyama)及志田千阳(Chiharu Shida)击败,因此只能获得亚军。(Ing)

警方逮捕巴独雅胡基摩匪首 德米乌斯曾杀害 普选委人员和军警等

【本报讯】尼芒卡威特遣队(Satgas Nemangkawi)公关主任卡玛尔(Kamal Mustofa)上校于11月27日声称,尼芒卡威特遣队成功逮捕了雅胡基摩县(Yahukimo)第16区巴独武装团伙(KKB)行动指挥官德米乌斯(Demius Magayang),又名德米亚努斯(Temian Magayang)。

德米乌斯是于11月27日中午约12时在雅胡基摩县德凯(Dekai)区山路的Indopapua公司附近地带被逮捕的。卡玛尔上校确认

了此事,他说,当时德米乌斯的膝盖及左脚踝中弹受伤。

据了解,特遣队假装成普通平民驾驶卡车,后来车子在半路上或已指定的地点抛锚,这时德米乌斯一行人乘Hilux车经过。

卡玛尔说:“当德米乌斯经过现场时,特遣队马上抓住他及其他4人。”特遣队也在现场缴获证据,其中是1支自制短枪、8粒5.56口径子弹、7粒7.62口径弹药及手机。据悉,德米乌斯送往德凯县医



军警联队成功逮捕巴布亚武装团伙在雅胡基摩县大头目德米乌斯

院救治,按计划他将前往查雅普拉(Jayapura)接受治疗。

卡玛尔表示,德米乌斯涉及雅胡基摩县德凯区一系列枪杀事件,是警方的通缉犯。他涉案的计有袭击当地普选委员会(KPUD)工

作人员亨利(Henry Jovinski)。他也在今年5月18日涉及托伊普(Muhamad Toyib)于5月18日发生的遇害案。接着是Pamrahwan 432/SWJ的2名特遣队员在德凯县机场路上遭杀害。(Ing)